

первой
талант-
нислен-
ается в

человек получил возможность изменить се...



СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

ЗАЩИТИЛИ ЧЕСТЬ ОБЛАСТИ



С медалями и кубками вернулись спортсмены лужской Санаторной школы-интерната со Всероссийской летней спартакиады воспитанников детских домов и школ-интернатов «Малые игры Доброй воли». Соревнования проходили с 7 по 16 октября в городе Ейске Краснодарского края. В этом году на турнир съехались команды из 30 регионов нашей страны. Две команды Санаторки (1999-2000 и 2001-02 гг.р.) защищали в Ейске спортивную честь Ленинградской области. В программу соревнований входили: легкая атлетика, стритбол, минифутбол, настольный теннис, шашки.

Ребята из Санаторной школы, как всегда, сумели показать высокие результаты. Так, команда младших девушек (Кристина Ружьева, Софья Шарадская, Жанна Алексеева и Ольга Пичугина) одержала победу в эстафете 4х100 м. Не подкачали и их старшие подруги. Александра Заицева, Марианна Матвейчук, Екатерина Павлова и Вера Балюк также первенствовали в эстафете 4x100 в своем возрасте. Старшие юноши (Александр Иванов, Даниил Галанин, Денис Андреев и Андрей Трюхало) стали в мужской эстафете 4x100 м серебряными призерами. Команда младших юношей уступила бронзовому призеру всего лишь две сотых секунды, и стала четвертой. Побед в уличном баскетболе добились обе команды девушек. Команда старших юношей стала в этой дисциплине третьей, команда младших юношей — пятой.

Завоевали наши ребята и награды в личном первенстве. Так, Вера Балюк стала обладательницей серебряных наград в прыжках в длину и в беге на 60 м. Екатерина

НОВОСТЬ

Павлова добилась в беге на 60 м «бронзы». А Алексей Иогансон стал третьим в метании мяча среди младших юношей.

От министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации воспитанники Санаторной школы-интерната получили в награду 16 дипломов I степени, 6 дипломов II степени, 6 дипломов III степени, 6 командных кубков, 4 кубка в личном первенстве и 28 медалей. Тренеры и воспитатели, готовившие команду к соревнованиям - М.В. Сосновская, Л.В. Жук, Е.С. Манаков и Б.В. Федоров, награждены дипломами I степени за подготовку команд-победительниц по стритболу.

По традиции, помимо соревнований, в Ейске у наших ребят были и обширная культурная программа. Вместе со своими педагогами, учителем физкультуры Л.В. Жук и заместителем директора школы по учебно-воспитательной работе Е.С. Урожаевой, юные спортсмены побывали на обзорной экскурсии по городу, посетили краеведческий музей, музей И.М. Поддубного. Побывали на финале чемпионата России по греко-римской борьбе памяти Поддубного, на футбольном матче молодежных команд «Олимп» (г. Ейск) и «Кубань» (г. Краснодар). А, кроме того, покатались на аттракционах в парке им. Поддубного.

На фото: 1. Команда Санаторной школы-интерната

«СЕРЕБРО» В КОМАНДНОМ ЗАЧЕТЕ

